
Město Příbram __ Projedna'ni ZM_

odbor: školství. kulturž a sěonu gag: 27.03.2013

Název bodu jednáni:

[enkláva-h na rozdělení tinanční podpory pro rok 201? v oblasti výchovy a vzděláváním—:]

Předkládá: Rada města Příbram

Zpracoval: Ing. Lea Enenkelová, vedoucí odboru školství, kultury a sportu_

Proiednáno: v RM dne 13.02.2016, usnesení č. 1241201?

Text usnesení RM: Rada d o p o r o č uje ZM

schválit poskytnutí podpory v oblasti výchovy a vzdělávání v roce 2017 formou

účelové dotace dle upraveného navrhu

Napsala: Mgr. V. Holá -

Návrh na usneSeni:

(>>>ZM schvaluje—neschvaluje

poskytnutí programových dotací podaných v rámci „Programu pro podporu v oblasti výchovy

a vzdělávání pro dotační řízení mesta Příbram na rok 2017“ formou účelové dotace

die předloženého/upraveného návrhu za podmínky splnění bezdlužnosti vůči rozpočtu města Příbram

a organizacím jim zřízeným či založenym. a to ke dni podpisu smlouvy s tím. že schválení poskytnutí

dotace je platná i po případné změně názvu žadatelů (se stejným íČO) o vyplacení dotace bude

realizováno až po doloženi splnění povinnosti dle zák. 89í20'l2 Sb., občanský zákoník, vplatném

znění<<<j

Důvodová zpráva:

Odbor školství, kultury a sportu (dále OŠKS) předkládá v příloze návrh Rady města Příbram (dále RM)

na rozdělení programových dotaci pro rok 2017 v oblasti výchovy a vzdělávání. Zastupitelstvo města

Příbram (dále ZM) schválilo finanční prostředky pro tyto programové dotace ve výši 60000030 Kč

(kapitola ???-OŠKS, prvek 3488).

v souladu s „Pravidly pro poskytování dotaci a nevratných výpomocí z rozpočtu města Příbram

č. 02016“ (dále Pravidla) a vsouladu s „Programem pro podporu voblasti výchovy a vzdělávání

pro dotační řízení meste Příbram na rok 2017" (dále Program) posoudila Komise pro výchovu

a vzdělávání při RM Příbram (dále komise) na svem jednání dne 18.01.2017 přijaté žádosti

o poskytnutí podpory. Komisi bylo předloženo celkem 31 žádosti s návrhem OŠKS na vyřazení jedne

žádosti. která nesplnila zakladní podmínku stanovenou v odst. 2 článku 11 Pravidel (žádost musí být

podána písemně i elektronicky). Zdůvodu nesplnění hlavních kritérií stanovených vodst. 9) i.! 2)

Programu (nesoulad s hlavním účelem podpory. tj. tvorba projektu) komise vyřadila :. posumvání

další 2 projekty a navrhuje jejich vyřazení z dotačního řízeni (viz přílohy).

OŠKS předložil návrh komise na poskytnutí finanční podpory k projednání RM. která doporučuje ZM

schválit její přiděleni dle upraveného návrhu uvedeného v příloze. RM nedoporučuje schválit dotaci

pro Ekologické centrum Orlov o.p.s. : důvodu maleho přínosu projektu.

Dle zák. č. 2599000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, se dotace

poskytuje na účel určený poskytovatelem v programu. Program pro podporu voblasti výchovy a



vzdělávání pro r. 2017 byl schválen usn. ZM. 573/2016/ZM. O dotaci na účel stanovený vtomto

programu může požádat každý žadatel, který splní dané podmínky uvedené v programu a tuto formu

podpory z veřejných prostředků z ekonomických důvodů nutně potřebuje. Dle zákona o rozpočtových

pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, 5 10a, odst. (4) nevyhoví-li poskytovatel žádosti, sdělí

bez zbytečného odkladu žadateli, že jeho žádosti nebylo vyhověno a důvod nevyhovění žádosti.

V souvislosti s nabytím ůčinnosti zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, 5 216, jsou

právnické osoby povinny přizpůsobit svůj název požadavkům tohoto zákona tak, aby název spolku

obsahoval slova „spolek“ nebo „zapsaný spolek", příp. zkratku „z.s.“. Dle 53042 odporuje-Ii název

právnické osoby ustanovením zakona, přizpůsobí právnická osoba svůj název požadavkům zákona

do dvou let od nabytí jeho účinnosti, tedy do 31.12.2016. Dle 5 3045 se sdružení podle zákona

č. 831990 Sb., o sdružování občanů, ve znění pozdějších předpisů, považují za Spolky.

Vzhledem k výše uvedenému dojde u některých žadatelů ke změně jejich názvu (se stejným IČO)

a tím i k rozporu v názvu žadatele vžadosti a při podpisu smlouvy. Ztohoto důvodu navrhujeme

v usnesení ošetřit poskytnutí dotací tím, že schválení je platně i po případné změně názvu žadatelů

(se stejným IČO).

Vzhledem k tomu, že může nastat situace, kdy některé právnické osoby nesplní ustanoveni

občanského zákoníku a mohly by z tohoto důvodu zaniknout, navrhujeme, aby vyplacení dotace bylo

realizováno až po doložení splnění povinnosti dle zák. č. 89/2012 Sb.

Přílohy: 1) Návrh komise a RM na přidělení finanční podpory voblasti výchovy a vzdělávání

v roce 2017

2) Stručný obsah projektu v oblasti výchova a vzdělávání v roce 2017
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Žádosti o finanční podporu na r. 2017

Obíast: výchova a vzdělávání — stručný obsah projektu

(převzato ze žádostí)

1) Mateřská škola, Příbram vu, Bratří Čapků 278

Projetdí QW—měfiztveíx

- V době nevých technologií ubývá čím dál tím víc možností potkávám dětí s knihou a mluveným slovem. Mizí pravidelne

povídání a čtení v rodinách, vše je vdnešni době nahrazováno počítači a televizí. Tímto projektem chceme upozornit

rodiče a prarodiče děti na význam pravidelného setkávání se s mluveným slovem a u dětí zvýšit touhu po knize

a vyprávění příběhů. Čtenářem se nikdo nerodí, čtenářem se stává.

Jedná se o

. organizaci pravidelných „čtenářských chvilek“ ve spolupráci s rodiči a prarodiči,

. setkání s rodiči a dětmi nad oblíbenou knížkou.

. výtvarnou soutěž o ilustraci knihy,

- seznámení se s ilustrátory knih,

. návštěvy galerii,

. seznámení se s mluveným slovem formou různých typů divadelních představení,

. vlastni dramatizaci dětí,

. vedení agendy knihovničky,

- zakoupení loutkových divadélek,

. organizaci autorského čtení pro děti a rodiče.

- návštěvy Městské knihovny v Příbrami a Praze, divadel, muzeí,

. návštěvu Hrusic (Památník a galerie J Lady) apod.

2) Mateřská škola Klubíčko

Projekt: Pojďme si yyprávět a číst

- Projekt je zaměřený na rozvoj čtenářské gramotnosti. Chceme dětem přiblížit pohádku jako inspiraci a prostředek

předškolního vzdělávání, využít oblíbenosti pohádek a příběhů k rozvoji řečových schopností a jazykových dovedností.

soustředěnosti, k schopnosti sledovat příběh a užít si atmosferu při čtení — dítě a prarodíč v prostředí mateřské školy, a to

prostřednictvím těchto aktivit:

- „povídám, povídám pohádku...", kdy se budou děti v průběhu roku seznamovat postupně s pohádkami i příběhy

známými i méně známými, kde budou vystupovat pohádkové postavy s lidským i zvířecím hrdinou,

. poslech vyprávěných ičtených pohádek od pani učitelek.

. vyprávění i čtení pohádek či příběhů od pozvaných prarodičů v rámci krátkého klidného posezení

a soustředěného poslechu v mateřské škole,

. čtením pohádek a příběhů na pokračování při poledním odpočívánl,

o postupné vyprávění pohádek i příběhů děti dětem.

. dramatizace pohádek učitelky dětem, děti dětem.

. povídání si i čtení na návštěvě u starých lidí v Domově seniorů,

. návštěva knihovny s dětmi.

3) Mateřská škola, Příbram Vili, Školní 131

Projekt: Technika a moderní technologie v každodenním životě

— Prožitkovým učením vzbuzujeme u dětí zájem o pracovně-technické dovednosti. zájem pracovat s různým materiálem.

nástroji a předměty potřebnými k objevování, zkoumání a provádění různých pokusů. Do těchto aktivit chceme zapojit

i rodičovskou veřejnost. Společným tvořením a vyráběním s tatínky chceme vést děti k vnímání techniky jako pomocníka

při práci, výrobě předmětů a pokusech. Cílovou skupinou je cca 80 předškolních dětí + 20 dospělých (pedagogové

a rodiče).

4) Záktadní škola pod Svatou Horou, Příbram

Projekt: Lidové zvyky a obyčeje v tradičních řemeslech

- Cílem je pomocí tohoto výchovně-vzdělávacího projektu pro žáky a jejich rodiče přiblížit prožívání oslav Velikonoc a

Vánoc v našem regionu prostřednictvím společného výtvarného tvoření rodičů a žáků ve výtvarných dílnách pod vedením

zkušeně výtvarnice a prostřednictvím keramických kurzů pro žáky.

5) Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

Projekt: Tady jsem doma

- Soutěž organizuje škola již tradičně ve spolupráci s Knihovnou Jana Drdy Příbram. Připravovaný 13. ročník soutěže je

určen pro žáky et.-9. ročníku příbramských ZŠ. Pro žáky 4. a 5. tříd je určena kategorie Příbramánek. která je zaměřená

na město Příbram a jeho bezprostřední okoii. Vtěto kategorii jde o soutěž jednotlivců. Žáci druhého stupně jsou podle

- věku rozdělení do dvou kategorií a soutěží v tříčlenných družstvech. Soutěž propojuje teoretické poznatky a praktické

dovednosti, čímž podporuje utváření i badatelských dovedností žáků. Školy a jednotliví soutěžící obdrží tematické okruhy,

na které mají možnost se předem připravit. Rozsah soutěže vyžaduje dlouhodobější přípravu soutěžících žáků a vede tak

k aktivnímu využití jejich volného času. Žáci mají možnost objevovat nove zajímavosti o Příbrami a Příbramsku. Soutež

propojuje řadu vzdělávacích oblastí, včetně tvůrčích a badatelských metod vedoucích rovněž k novým metodám

sebevzdělávání a umožňuje komplexní pohted na město Příbram i okolní region, na jeho přednosti i potřeby.

1
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5) Základní škola, Příbram - Březové Hory, Prokopské 33?

Projekt: Roboti

. Cílem projektu je zatraktivnení vzdělávacího prostředí a jeho přiblížení reáíněmu životu, Zvýšení zájmu žáků 0 technické

a přírodovědné vzdělávání, zkvalitnění jejich zručnosti, kompetenci a správných pracovních návyků, logického uvažování

a koíektivni spolupráce. K potřebnému rozšíření kapacity ve volitelných předmětech a v kroužcích programování

a robotiky je nutné pořídit další robotické stavebnice.

?) Základní škola, Příbram VII. 28. října 1

Projekt: Žijeme tradicemi Vánoc

- Hlavním cílem projektu je připomenout si nejdůležitější podstatu adventního a vánočního období. Není to shon

za nejdražším dárkem, ale jsou to přátelská setkání, udržování tradic a zvyků, zpívání koled a vánočních písní. Při těchto

příležitostech žací, jejich rodiče i prarodiče a zaměstnanci školy prožijí společné chvííe plné pohody, zábavy, ale i poučení

a poznání. Posili se tím dobrý vztah mezi lidmi.

Vnáší škole jsou třídy s rozšířenou výukou výtvarné a hudební výchovy. Své hudební dovednosti a nadání mohou

předvést na vánočním koncertě. Manuální zručnost využijí při rodinném vánočním tvoření. Poznají tak netradiční řemesla,

utvoří příjemnou atmosféru, podpoří vzájemnou spolupráci.

8) Základní škola. Příbram Vít, Bratří Čapků 279, příspěvková organizace

Projekt; Naše yy'prayy za poznáním

- Společné projekty a aktivity probíhající po celou dobu kalendářního roku, zaměřené na společné zážitky žáků, jejich

zákonných zástupců a rodinných příslušníků, pedagogických pracovníků a ostatních zaměstnanců škoíy, včetně aktivit

pro širokou veřejnost (pracovní a výtvarné workshopy pro žáky a rodiče i pro veřejnost, tradiční školní slavnost.

ekoprogramy pro žáky ZŠ a MŠ.

9) Základní škola, Příbram vm, Školní 15

Projekt: Napiš pro mě...

- 8. ročník tradiční literámě-výtvarně soutěže, kterou škota každoročně vyhlašuje. Žáci od 4. do 9. ročníku píši literární

a slohové práce na vypsaná témata, nejlepši práce jsou nominovány do soutěže a odborná komise složená ?. učitelů

českého jazyka vyhodnotí a na slavnostním odpolední za účasti žáků, učitelů :“ rodičů předá autorům vítězných prací

oceněni. Zároveň je k jednomu 2 témat vyhlášena i výtvarná soutěž a vítězné práce se objeví ve speciálním čísle školního

časopisu Život v lavicích.

10) Waldorfská škola příbram — mateřská škola, zákíadní škola a střední škola

Projekt: Tradiční řemesla

- Projekt má za úkol seznámit žáky s tradičními řemesty. Formou prožití si celého procesu vzniku chleba, od zasetí zrna

až po pečení, vznikne u dětí konkrétní představa o celém postupu jeho zrodu. Děti si připraví políčko, zaseji, sklídí,

pomelou zrno a upečou z něj chléb. Cííem projektuje také seznámit děti i s jinými řemesly v prostředí řemeslných dílen.

11) Základní umělecká škola, Příbram I, nám. T.G. Masaryka 155

Projekt: SchootSngt 201?

- Spoiečný koncert souborů základních uměleck “ch škol okresu Příbram (ZUŠ, Příbram |, nám. T.G. Masaryka 155, ZUŠ

A. Dvořáka. Příbram tll, Jungmannova 351. zuš Dobříš, zuš Březnice. zuš Rožmitál p. Tř., zuš Sedlčany, zuš Sedlec-

Prčice). Odpoíedni akce na venkovním pódiu na náměstí T.G. Masaryka pro širokou příbramskou veřejnost. Cca 30-45

minut0vé bloky zůčastněných souborů. Prezentace základního uměleckého školství příbramského regionu. Akce je

zapojena do projektu ZUŠ Open 2017 — Ceionárodní happening základních uměleckých škol ve veřejném prostoru. což je

projekt Nadačního fondu Magdaleny Kožené.

12) Základní umětecká škola Antonína Dvořáka, Příbram III. Jungmannova 351

Projekt: Seminář vyuky zobcové flétny

- Cílem připravovaného semináře bude seznámit učitete i žáky s novou metodikou výuky hry na tento nástroj, sjeho

skutečnými možnostmi, možnostmi zpestření samotné výuky, seznámení snovýmí učebními materiály. Seminář bude

rozdělen do dvou bloků: první zahrne výše uvedené oblasti, které zprostředkuje učitelům; druhý blok pak bude zaměřen

na účastnící se žáky ZUŠ (případně žáky souvisejících předmětů ze ZŠ), kteří si budou moci předkládané postupy

prakticky vyzkoušet.

13) Gymnázium, Příbram, Legionářů 402

Projekt: GymTV, školní televize Gymnázia Příbram

- Cílem projektuje modemizace technického zázemí a postupná obnova vybaveni tak, aby bylo možné naplňovat vyvíjející

se technické standardy produkce & postprodukce audiovizuálního materiálu. Jde především o kamerovou a zvukovou

techniku, vybavení pro online střih a přenos a rovněž i příslušenství těchto zařízení podiéhající opotřebování (světelná

technika, energetické zdroje).

Školní teíevíze Gymnázia Příbram už od samotného začátku v roce 2005 připravuje pravidelné měsiční zpravodajství,

které vysílá každou první středu v měsíci ve foyeru školy, na internetu a v regionální televizi Fonka. Právě jeho příprava je

hlavní pracovní náplni redaktorů školní televize. Dvacetiminutové zprávy, které GymTv vysílá, se skládají ze dvou částí —

jednak ze samotných reportáži, která zachycují události uplynuteho měsíce. a jednak ze stálých rubrik. Web gymtv.pb.cz

nabizi základní zpravodajský přehled o dění na gymnáziu. Redaktoři samí píší články, pořizují fotodokumentaci a dělají

rozhovory. GymTV začala také připravovat přenosy kulturních akcí. Diváci tak mohli živě sledovat například Svatohorskou

šalmaj, vánoční koncert Ginevry nebo vystoupení orchestru GymBand. i
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14) Gymnázium pod Svatou Horou, Příbram II, Balbínova 325

Projekt: Den divadla 2017 — Světově drama

. Uvedený projekt je primárně vzdělávací, určený žákům příbramských základních a středních škol a široké veřejnosti.

Letos proběhne již po desáté. Jeho cílem je seznámit příbramské žáky se světovými dramaty na velké scéně Divadla

A. Dvořáka. Hlavní předností projektu je to, že žáci hrají pro žáky a prezentovaná divadelní představeníjsou jim tim bližší.

15) Obchodní akademie a Vyšší odborná škola, příbram I, Na Příkopech 104

Proiekt:mmm

- Projekt je zaměřen na posílení sounáležitosti s městem a regionem a na reciprocitě „něco ze svého regionu čerpám

a něco mu přináším“. Žáci se během školního roku seznámí s historií regionu ijeho současnou podobou.

Aktivity projektu:

. „Historie ekonomického školství v Příbrami“ (prezentace žáků na dané téma, rozhovory s pamětníky, zveřejnění

výsledků bádání)

. „Významné firmy regionu" (setkání studentů s podnikateli a zástupci ňrem, diskuze, vytvoření „živé kníhovny“,

SVOT analýza poznatků o koně...)

. Podzimní Příbram" (veletrh Iiktivních firem)

16) Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola. Příbram ll, Hrabákova 271

Projekt: Robotronika

„ Činnost kroužku robotroniky je zaměřena na sestavování robotických & elektronických zařízení ze stavebnic.

zelektronlckých součástek a mechanických prvků podle zájmu žáka, výroba plošných spojů, osazování součástkami.

ověřování funkce, programování jednočipových počítačů, konstrukci výrobu a programování robotických systémů řízených

mikropočítačem, vytváření programů podle zadání a pravidel soutěží. Žáci školy kteří vkroužku tráví svůj volný čas,

se pod vedením profesorského sboru aktivně zapojují do různých sputěží.

Domníváme se, že podpora této činnosti je dobrou reprezentací nejen naší školy, našeho města i kraje, ale současně

znamená povzbuzení i pro ostatní studenty. že činnost, která se věnují i v mimoškolní době, je veřejnosti, vedením školy,

města ikraje pozitivně vnímána.

17) integrovaná střední škola hotelového provozu, obchodu a služeb, Příbram, Gen. R. Tesaříka 114

Projekt: Příbramský anděl 2017

- Výtvarná soutěž určená žákům 1. a 2. stupně základních škol, které se již tradičně zúčastňují i žáci Školních družin

a volnočasových kroužků. Cílem projektu je zprostředkovat dětem základních a mateřských škol příbramského regionu

kulturní zážitek, prostřednictvím něhož se žáci tSŠ HPOS Příbram pokusí probudit-a prohloubit u žáků základních škol

zájem o vánoční zvyky a tradice na Příbramsku.

18) JUNÁK - český skaut, středisko Clan Hiawatha Příbram, a.s.

Projekt: Letní tábogy víkendovky 2017

- Letní tábory se pořádají v našem regionu. tudíž děti mají možnost prozkoumat okoli jak pěšky, tak na kole či na lodích

(Vltava), pro starší pořádáme několikadenní putovní výlet v okolí Příbrami.

Během roku pořádáme víkendové výletylvýpravy do okolí, kde se děti seznámí s místní přírodou, historií, památkami

& zajímavostmi.

19) JUNÁK — český skaut, středisko Hiawatha Příbram, a.s.

Projekt: Zvyky a tradice v kalendářním roce

- V rámci tohoto projektu bychom chtěli požádat o podporu naší pravidelné činnosti v průběhu školního roku. Pravidelné

schůzky a výpravy bychom chtěli vnadcházejícim roce tematicky zaměřit na zvyky a tradice spojené s jednotlivými

obdobími kalendářního roku. v ramci výprav bychom se chtěli více věn0vat poznání historie a kultury vybraných míst

v rámci Čech. Do realizace projektu by se měli primárně zapojit členové 2. skautského oddilu Dvojka Příbram a 8. dívčího

oddílu Gígo Příbram. Celkem jde o cca 80 dětí ve věku 6-14 let, které chodí do příbramských škol, případně do posledního

ročníku školek. Jednotlivých akci se však mohou zúčastňovat také děti, které čteny nejsou. Chtěli bychom snížit finanční

náročnost pro umožnění pořádání také „dražšich" výprav a umožnění práce světšim množstvím materiálu zejména

při výtvarných a rukodělných činnostech a při realizaci tematicky zaměřených programů.

20) Autoklub Příbram v AČR

Projekt: Jsme na Příbramsku doma — příměstský cyklokurz

- Autoklub Příbram pořádá na dětském dopravním hřišti. která provozuje, každoročně příměstské cyklokurzy. Tradičně se

koná jeden pracovni týden v červenci a jeden pracovní týden v srpnu. Účelem této akce je umožnit vzdělávací i rekreační

činnost dětem. které tráví prázdniny ve městě. Program je zaměřen na osvojení řady dovednosti i vědomosti

a pochopitelně na zážitkové aktivity. Učastnici akce se během týdne seznámí s cyklostezkami a cyklotrasami v našem

městě a okolí a během dvou celodenních výletů na kole poznají důvěměji vybraná místa v regionu. Tímto způsobem jsme

už řadu dětí seznámili s různými místy regionu a jejich významem, prohloubili jejich dosavadní znaiosti a položili tak

základy citových vazeb k místu, kde společně žijeme. Akce vyžaduje dlouhodobou přípravu a dostatek organizátorů a tím

pádem je i finančně náročná.

21) Ekologické centrum Orlov o.p.s

Projekt: CHKO Brdy — nové ůzemí ochrany přírody

- Náš projekt zpracovává materiál, který zaplňuje bílé místo, které vzniklo po zániku Vojenského újezdu Brdy a zahájením

činnosti CHKO Brdy. Materiál poslouží ve výuce školám, ale i široké veřejnosti. Doplní informace o CHKO Brdy

a materiály budou sloužit při vzdělávacích aktivitách ECO a ve výuce ve školách.
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Harmonogram aktivit:

. . Příprava prakticke příručky CHKO Brdy

. Zpracování praktických materiálů 0 CHKO Brdy doplněných o mapové podklady

. Vytvoření vzdělávacích materiálů 0 CGHKO Brdy pro účely terénních exkurzí škol

- Zajištění propagace projektu

- Grafická úprava a tisk příručky CHKO Brdy, praktických materiálů 0 CHKO Brdy doplněných o mapové podklady.

vzděiávacích materiálů 0 CHKO Brdy pro účely terénních exkurzí a workshopů

. Pořádání workshopů zaměřených na botaniku. geologii, paleolontologii a zoologii Brd. Součástí aktivit bude

i zaměření na historii regionu Příbramska a jeho vývoj v čase

. Zajištěnš a organizace semináře o CHKO Brdy pro učitele EWD

. Tisk a grafická úprava materiálů k semináh

. Vyhodnocení projektu

22) Elio.z.s.

PrOjekt: Elio pro Příbram

- Na základě požadavků cílové skupiny (rodiče a učitele/školy) chceme zrealizovat opakovaná setkání v coworkíngovém

centru Cowárna na tři hlavní témata. vygenerovaná z dotazníků. Cílem projektu je zvýšení úrovně spolupráce

a komunikace mezi rodíčiíučitetííškolou a rozvoj jejich osobnostních, sociálních a vzdělávacích kompetencí v rámci řešení

palčivých témat dnešní doby. Na závěr proběhne konference všech účastníků projektu a široké veřejnosti

23) Farní charita Příbram

Projekt: Letní tábor

, Letní dětský tábor, který již tradičně pořádáme v areálu SltVÍCkÉ fary vobci Slivice u Milína, je určen pro děti ve věku

od 6 do 15 let. Ve své táborové činností klademe důraz na přirozenou inkluzí dětí ze sociálně slabých rodin (nejen

romských) a dětí z běžných příbramských rodin. Snažíme se každé dítě začlenit tak, aby našlo své uplatnění a svou

důležitost v táboře a pomohlo svým dílem k úspěchu svého týmu. Tábor vedou certifikování vedoucí s letitou zkušeností

práce s dětmi_ pomáhají jim instruktoři z řad středoškolských příbramských škoi. Společně jsou zárukou kvalitních služeb

všem, bez rozdílu věku. pohlaví a sociálního postavení.

24) Klub Pathfinder. 1.5.

Projekt: Příměstsky' tábor

— Příměstský tábor zaměřený na rozvoj tvůrčích schopnosti a technického myšlení u dětí ve věku 7 — 12 let. Tábor bude

organizován ve spolupráci Klubu Pathfinder a dobrovolníků z řad radioamatérů spolupracujících s emeritním ředitelem

Q klubu lng. Petrem Prausem.

Zákiadní myšlenka tábora je využít prostředí Příbrami, které má tradičně hornickou a hutnickou minulost a provést děti

formou tvůrčích dílen a hrou některými technickými profesemi užitečnými k poznání naší planety. Základem je vybudování

čtyř stanových tvůrčích dílen, které budou umístěny pod širým nebem. Stánky budou postaveny ve dvoře na ulici Čs.

armády 5, kde má sídlo Dobrovolnické centrum. které použijeme jako zázemí. Tábor bude mít kapacitu max. 20 dětí, které

budou rozděleny do skupin. Kromě tvorby ručních výrobků bychom chtěli vyrobené věci využít ke hrám a take udělat

poznávací výpravu na geologicky zajímavě lokality.

25) MS VZS ČČK Příbram

Projekt: Vzdělávání děti a mládeže v oblasti bezpečného chování u vody a první pomoci

- Projekt je zaměřen především na realizaci výchovy a vzdělávání dětí a mládeže — návštěvy škol a letních tábonli. ukázky

první pomoci na veřejném plaveckém bazénu. Projekt upozorňuje na možná rizika spojená s chováním u vody - skoky

do neznámé vody spojené s možností poranění páteře. alkohol u vody apod. Při školení klademe velký důraz na školení :

první pomoci. Toto školení se snažíme provádět hravou formou, tj. výuka + pořádání různých znalostních soutěží. \! rámci |

projektu jsou využívány nově postupy a přístrojové vybavení. které je ve veřejných prostorách k dispozici pro Iaickě použití !

(např. automatické externí defibrilátory).
'

26) Fantomas.

Projekt: Cooí turistika

- Cílovou skupinu uživatelů služby NZDM Bedna tvoří z velké části děti a mladí lidé, kteří tráví svůj volný čas

neorganizované, často se neorientují v nabídce volnočasových, kulturnich nebo sportovních aktivit. nebo tuto nabídku

vůbec neznají. neznají instituce, neznají historické ani kulturní souvislosti a na využití nabidky často nemají dostatečné

zkušenosti ani finance. NZDM se jim v tomto ohledu dlouhodobě snaží rozšířit obzory a zprostředkovat nově zkušeností.

Projekt Cool turistika vychází ze zkušeností pracovniků NZDM. kteří dlouhodobě evidují poptávku uživatelů po kulturních

akcích v hlavním městě a chtějí jim pomoct smysluplně využít období letních prázdnin.

Projekt proběhne v červenci a srpnu formou 3 -- 5 návštěv hlavního města Prahy, kde se uživatelé účastní vybraných

kulturních a poznávacích akcí - návštěva představení Cirku La Putyka, Pragulic - prohlídka Prahy očima bezdomovce,

návštěva vybraného představení na Křižíkově fontáně. Rapový workshop v komunitním středisku Ulita, návštěva

představení vybraného českého filmu v multikině. V případě zájmu uživatelů navážeme spolupráci se spřátelenýrni NZDM

vPraze a návštěvu koncipujeme jako dvoudenní, tzn. s přespáním v pražském NZDM. Projekt je koncipován tak, že !

každé akce se účastní maximálně osm uživatelů NZDM a dva pracovnici. Rozsah projektu se může změnit v závislosti na „.

výši poskytnuté dotace. '
i
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27) Cl-ktub AMAVET Příbram

Projekt: Celoroční práce O—klubu AMAVET Příbram %

- Již téměř 26 let vykonává Q—klub AMAVET Příbram vědeckotechnické aktivity a dětmi a mládeží Příbramí ve svém objektu

v ul. Březnická 135. Příbram Ill. V současné době týdně běží dva kroužky robotiky a dva motocyklové kroužky. Vedle toho

ve večernich hodinách běží krbužek aerobiku. O-klub počítá s rozšířením činností - spolupráce s Gymnáziem pod Svatou

Horou. pořádání regionáiniho kola soutěže Expo Science Amevet s další aktivity.

28) Spolek DaR tDěti a Rodiče)

Projekt, Zábavný vzdělávací den o Příbramsku pro všechny

- Projekt je reaiizován na jednom velmi známém místě v Příbrami. např. u obory. nám. TGM. Svatá Hora. Nový Rybník atp.

Na tomto vyhrazeném místě se uskuteční den piny vzdělávacích zábavných aktivit pro různé věkové kategorie.

Návštěvníci budou mít mapu Příbramska s významnými místy. která budou moci postupně navstivit & na každém takovem

místě (těchto stanovišť bude 6 až ?) budou mít možnost vyzkoušet si cca 20 aktivit, Tedy celkem bude k dispozici cca 150

speciálních aktivit. které budou tematicky rozděteny tak. aby se návštěvník zábavnou formou dozvěděl více o svém

městěíregíonu.

zei—

Projekt: tesko-německá vzdělávací pubiikace pro děti o Příbrami

- Již od 17. stoietí je vazba mezi Příbrami & bavorským Bodenrnaís. Tehdy se žáci z tohoto bavorského města chodili učit

na báňskou školu právě do Příbramí. Tuto cestu budou mapovat příběhy pro děti, které jim umožní jedinečným způsobem

poznat místa a památky, zajímavosti o Příbramí. Památníku Vojna. Svaté Hoře. Hornickém muzeu a dalších místech

regionu. Vzdělávací publikace pro děti zároveň rozvíjí tuto hornickou tradici obou hornických měst.

30)_
Projekt: Zpravodajství : Příbramska

— Výroba a vysíláni reportáží z regionu Příbram, vysílání dokumentárních a kuítumich pořadů

31)_

Projekt: Brdy aktivně

- Zviditelnění města Příbram a regionu Brdy

- RoZvoj webových stránek a interaktivní mapy Brd & vypracováním konkrétních turistických a dalších tras

Propojenost s dalšími nástroji propagace (sociální sítě)

- Zapojení mladé genetrace do aktivního poznávání sveho blízkého okoii & vytváření jejich vztahu k regimu

. V rámci projektu zajistíme 4 celodenní organizovaně výtety do Brd (2x pěší. 'lx cyklo a ti:: zimní)

Zpracovala: Mgr V. Hoiá, OŠKS -
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